
 

 

Pardubický kraj 
Krajský úřad 

čj. KrÚ 51364/2020  

 

Vysvětlení č. 2 
 

1.1. Název veřejné zakázky Servisní podpora datového skladu 
Pardubického kraje 

1.2. Identifikační údaje o zadavateli 
Název 
Sídlo 
IČO 

 
Pardubický kraj 
Komenského nám. 125, Pardubice 
708 92 822 

1.3. Druh veřejné zakázky služby 
1.4. Forma zadávacího řízení zakázka malého rozsahu 
1.5. Systémové číslo profilu P20V00000294 

 
V souladu s bodem 11 výzvy k předložení nabídek poskytuje zadavatel následující 
vysvětlení: 
 

I. Dotazy 
Dotaz č. 1. 
Prosím o bližší specifikaci jednotlivých technologických komponent uvedených v Příloze č. 1 
návrhu Servisní smlouvy. Prosím o specifikaci edice použitého SQL Serveru a o specifikaci 
nástroje použitého pro reporting.  
Odpověď:  
V současné době se jedná o tři servery (interní, externí a testovací) se třemi různými 
databázemi (MSSQL 2012 Enterprise, Express a Developer) a se třemi instalacemi MS 
SharePoint Foundation 2013. 
Součástí plnění není externí server ani povýšení databází ostatních serverů. Součástí 
procesů technické podpory bude postupný odchod od MS SharePoint na všech serverech 
v roli reportovacího nástroje. 

Dotaz č. 2. 
V příloze č. 1 návrhu Servisní smlouvy jsou vyjmenovaná datová tržiště Školství, Statistika, 
prosím o upřesnění, zda jsou součástí informačního systému také nějaká další datová tržiště 
a pokud ano, jakým způsobem, bude zajištěna spolupráce s dodavatelem servisní podpory 
těchto dalších datových tržišť.  
Odpověď:  
Ano jsou. Datové tržiště Ekonomika bude řešeno jiným smluvním vztahem a i nadále si Pk 
nechává možnost mít i jiná tržiště spravovaná jinými dodavateli. Tržiště Administrace a 
metadata jsou brána jako administrační nástroj. 

Dotaz č. 3. 
Prosím o specifikaci, jaký rozsah dokumentace informačního systému bude poskytnut při 
převzetí informačního systému do servisní podpory. 
Odpověď:  
Popis výstupů, prováděcí projekt, popř. plán obnovy – nutno aktualizovat s přihlédnutím 
k systému záloh. Další dokumentace z doby realizace projektu dle dohody. 

 
 



 
Dotaz č. 4. 
Prosím o specifikaci, jakým způsobem proběhne předání servisní podpory od stávajícího 
dodavatele na nového. 
Odpověď:  
Předání proběhne pomocí předávacího protokolu mezi stávajícím dodavatelem a Pk. 
Následně budou změněny přístupové účty, kterým budou změněna hesla a předána novému 
dodavateli.  

Dotaz č. 5. 
Prosím o potvrzení, že služby specifikované v Příloze č. 2 návrhu Servisní smlouvy čl. 1. Pod 
body 1. – 9. Jsou součástí ceníkové položky „konfigurační práce na základě požadavku 
zadavatele“.  
Odpověď:  
Úkolem dodavatele je zachovat bezpečná, funkční a stabilně dostupná datová tržiště 
a pravidelně ta vybraná aktualizovat. Úkony (update, upgrade, profylaxe, atd.) k tomu 
vedené jsou součástí ceníkové položky datových tržišť. Rozvoj a změny předmětné 
infrastruktury jsou součástí konfiguračních prací za základě požadavků Pk jako zadavatele. 

Dotaz č. 6. 
Prosím o specifikaci stávajících zdrojových systémů.  
Odpověď:  
Automatické načítání pomocí ETL procesů bude zachováno (data z Ginisu, konkrétně 
z ekonomických modulů), ruční vstupy budou rovněž zachovány (nakopírovaná data budou 
zpracována ETL procesy). 

Dotaz č. 7. 
Prosím o specifikaci počtu uživatelů podle rolí.  
Odpověď: 
Všichni zaměstnanci úřadu (400), z toho to jsou administrátoři (2) a běžní uživatelé + 
administrátoři dodavatele. 

Dotaz č. 8. 
Prosím o specifikaci počtu a struktury reportů podle jednotlivých datových tržišť.  
Odpověď: 
Řadově se jedná o několik set reportů ve formátu excel nebo web. 

Dotaz č. 9. 
Prosím o zaslání seznamu incidentů dle kategorií a s popisem problému za posledních 12 
měsíců. 
Odpověď:  
Předmětná infrastruktura nebyla součástí žádného bezpečnostního incidentu ani události. 
V kategorii vysoká byl za posledních 24 měsíců pouze jeden nahlášený požadavek, 
v kategorii střední jeden až dva ročně. 

 
II. Lhůta 

 
Zadavatel pro vypořádání tohoto vysvětlení již lhůtu prodloužil, zůstává tedy v platnosti lhůta 
do 15. 7. 2020 do 10:00 hod..  
 
 
V Pardubicích dne 8. 7. 2020      v z. Mgr. Pavel Menšl  

  vedoucí oddělení veřejných zakázek  
  PhDr. Jana Haniková 

   vedoucí kanceláře ředitele úřadu 
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